

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2020年12月4日）

■第3版 第2刷（2018年 2月 1日発行）と

第3版 第3刷（2019年 2月15日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所はhttps://www.yodisha.co.jp/correction/9784758120722_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
2章					
51	コラム 上から1行目	「日本人の食事摂取基準(2015年版)」	「日本人の食事摂取基準(2020年版)」		20/12/04
51	コラム 上から3行目	18歳以上男性 8.0 g/日未満, 18歳以上女性 7.0 g/日未満	18歳以上男性 7.5 g/日未満, 18歳以上女性 6.5 g/日未満	食事摂取基準改定に対応し更新	20/12/04
9章					
222	脚注※1	「今日の臨床検査 2015-2016 」(櫻林郁之介/監), 南江堂, 2015 より引用.	「今日の臨床検査 2019-2020 」(櫻林郁之介/監), 南江堂, 2019 より引用.		20/12/04
224	左段 LDHの見出し	LDH	LD	以降, LDHをLDと表記する. LDH1~5もLD1~5とする	20/12/04
224	左段 本文下から13行目	基準値 50~350 U/L ^{※1}	基準値 115~359 U/L ^{※1}	参考書籍の改訂に合わせ更新	20/12/04
224	右段 γ -GTPの見出し	γ -GTP	γ -GT	以降, γ -GTPを γ -GTと表記する	20/12/04
225	左段 血清総タンパクの見出し	血清総タンパク serum whole protein	TP(総タンパク) total protein	以降, 血清総タンパクをTPと表記する	20/12/04
225	左段 本文上から1行目	基準値 6.5~8.2 g/dL ^{※1}	基準値 6.6~8.1 g/dL ^{※1}	参考書籍の改訂に合わせ更新	20/12/04
225	左段 本文上から18行目	基準値 3.9~4.9 g/dL ^{※1}	基準値 4.2~5.1 g/dL ^{※1}	参考書籍の改訂に合わせ更新	20/12/04
225	左段 A/Gの見出し	A/G albumin/globulin	A/G比 albumin/globulin ratio		20/12/04
225	左段 本文下から3行目	基準値 1.0~2.3 . 血清総タンパクが基準範囲でも	基準値 1.32~2.23 ^{※1} . 総タンパクが基準範囲でも	参考書籍の改訂に合わせ更新	20/12/04
225	右段 本文下から8行目	基準値 11~53 IU/L	基準値 5~55 IU/L ^{※1}	参考書籍の改訂に合わせ更新	20/12/04
226	左段 尿素窒素の見出し	尿素窒素 urea nitrogen	BUN(血中尿素窒素) blood urea nitrogen	以降, 尿素窒素をBUNと表記する	20/12/04
226	右段 本文上から1行目	基準値 男性 0.6~1.0 mg/dL, 女性 0.5~0.8 mg/dL ^{※1}	基準値 男性 0.65~1.07 mg/dL, 女性 0.49~0.79 mg/dL ^{※1}	参考書籍の改訂に合わせ更新	20/12/04
227	左段 尿酸の見出し	尿酸	UA(尿酸)	以降, 尿酸をUAと表記する	20/12/04
227	左段 本文下から9行目	基準値 男性 3.5~7.5 mg/dL ^{※1} , 女性 2.5~6.0 mg/dL ^{※1}	基準値 男性 3.5~7.0 mg/dL ^{※1} , 女性 2.5~7.0 mg/dL ^{※1}	参考書籍の改訂に合わせ更新	20/12/04
228	左段 中性脂肪の見出し	中性脂肪 neutral fat	TG(トリグリセリド) triglyceride	以降, 中性脂肪をTGと表記する	20/12/04
228	右段 本文上から1行目	基準値 18.4 pg/dL未満	基準値 18.4 pg/mL以下 ^{※1}	参考書籍の改訂に合わせ更新	20/12/04